x=40.10"1% ve y=8.,10"10

olduguna gore, % kagtir?

A)15.10-5 B)5.10-5 C)5.10~7

D) 10-6 E)15.10-7

ox+1=42x-1

olduguna gore, x kactir?

A)1 B) 2 C)3 D)4

22a—b =1

52a+b=L

625
olduguna gore, b kagtir?

A)—1 B) -2 C)-3 D) —4

5.3%x=1-_3x+1=(a-2), 3

olduguna gore, a kagtir?

2% + 2= 10)(—1
olduguna gore, 5% * 1 kagtir?

A) 10 B) 25 C) 50 D) 100

206 302 407 904
isleminin sonucu kagtir?

A) 6 B)12 C)18 D) 20

(3x=1)°=(2x + 3)°

E)5

E)-5

E)-

w|a

E) 200

E) 24



olauguna gore, X Kagur¢

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

B b dogal sayidir.

a=3b
ba:3m

olduguna gore, a + b toplami kagtir?

A) 30 B) 32 C) 36 D) 40 E) 45
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Cevaplar :
1)B, 2)A, 3)B, 4)D, 5E, 6)B, 7)D, 8)C,



